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Answers with Explanation

RRC Level-1 Exam. – Practice Set

xÄy!‰þ¦þy¢Å xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å
xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å xÄy!‰þ¦þy¢Å

1. (d) !‡ ÷“þ!îûöì“þ £y£zöìvÈþyöì‹˜ †Äyöì¢îû ²Ìöìëûy‹˜ £ëûÐ !‡ £œ
~„þ²Ì„þyîû þ™!îûöìŸy!•“þ ›y…˜– !‡éôé~îû „þ”îû ¦þyîû“þ#ëû
vþzþ™›£yöì”öìŸ ¢îÅeÐ

2. (d) SONAR (Sound Navigation and Ranging) vþzþ™öìîûîû
¢î „þyöì‹ “þíy ‹öìœîû †¦þ#îû“þy þ™!îû›yöìþ™– ‹öìœîû ˜#öì‰þ
ö„þyöì̃ y îlßþîû xîßþiy˜ !˜’Åöìëû– Ÿe&þ™öìÇþîû v%þöìîy‹y£yöì‹îû
xîßþiy˜ Ÿ˜y_«„þîûöì’ îÄî£*“þ £ëûÐ

3. (c) †yŠé öíöì„þ þ™y“þy !î!FŠé§¬ „þîûyîû þ™îû îý!”˜ þ™ëÅhsþ þ™y“þy!Ýþöì„þ
¢î%‹ îûy…öì“þ „þyëÅ„þyîû# £îûöì›y˜!Ýþ £œéôô „þy£z!˜˜Ð ~!Ýþ !þ™vþz!îû̃
î’Åë%_« ˜y£zöìÝþÆyöì‹˜•›Å# Çþyîû#ëû £îûöì›y˜Ð ~!Ýþ ‹öìœ oî˜#ëûÐ
~!Ýþ ›y£zöìÝþy!¢¢ ö„þyŸ !î¦þy‹öì˜ ç ¢y£zöìÝþy„þy£zöì˜!¢¢
²Ì!e«ëûyöì“þ ¢£yëû“þy „þöìîûÐ

4. (a) ~„þ!Ýþ îîûšþ‹›y £Éöì”îû vþzþ™!îû“þöìœîû “þyþ™›yey –15°C £öìœ
!àþ„þ ˜#öì‰þîû ‹öìœîû “þyþ™›yey 0°C £öìîÐ

5. (c) ›yœy£z‰þy!„þîû £yvþüöì„þ îœy £ëû þ™ÄyöìÝþœyÐ ~„þ!Ýþ î,_ !e¦%þ‹y„þyîû
þ™%îû& £yvþü ëy !šþ›yöìîûîû ¢öìD ë%_«Ð ›y˜îöì”öì£îû ‰þ!e«„þy ¢îöì‰þöìëû
îvþü !¢¢›yöìëûvþ @ùÌ!sþiÐ

6. (a) vþz!qöì”îû ˜y£zöìÝþÆyöì‹˜!î£#˜ î‹ÅÄþ™”yíÅ £œ îû‹˜Ð ~!Ýþ è¡ì•–
îy! Å̃Ÿ ç ²Õy!ÞÝþ„þ ÷“þ!îûöì“þ îÄî£*“þ „þ!“þþ™ëû vþz!qöì”îû !˜ƒ¢,“þ
þ™”yíÅÐ “þîûœ !£¢yöìî !˜ƒ¢,“þ îû‹˜ Sþ™y£z̃  †yŠé öíöì„þV
îy“þyöì¢ ~öì¢ ‹yîûöì’îû šþöìœ „þ!àþ˜ xy„þyîû •yîû’ „þöìîûÐ

7. (a) xÄyöì›y!˜ëûy› ¢yœöìšþÝþ ›)œ“þ ¢yîûîû*öìþ™ îÄî£*“þ £ëûÐ ~!Ýþ
˜y£zöìÝþÆyöì‹˜‡!Ýþ“þ x÷ì‹î îûy¢yëû!˜„þ ¢yîû– šþÝþ!„þ!îû ~î‚
xÄyöì›y!˜ëûy› ‡!Ýþ“þ !î!¦þ§¬ œî’ ²Ìlßþ!“þöì“þ ~£z xÄyöì›y!˜ëûy›
¢yœöìšþÝþ îÄî£*“þ £ëûÐ

8. (c) îûÄyšþy£zvþ £œ „þÄyœ!Ÿëûy› x:yöìœöìÝþîû ö„þœy¢Ð „þ‰%þ– çœ
²Ì¦,þ!“þ †yöìŠéîû „þy[þ ç î,öìhsþ ¢)öì‰þîû =öìFŠéîû ›“þ ~î‚
„þ‰%þ!îûþ™y˜yîû þ™eî,öìhsþ “þyîû„þyîû ›“þ öë „þÄyœ!Ÿëûy› x:yöìœöìÝþîû
öë ö„þœy¢ íyöì„þ– “þyöì„þ îûÄyšþy£zvþ îöìœÐ

9. (d) C
2
H

5
OH S£zíy˜œV ÷‹î “þîûœ!Ýþ ‹öìœîû ¢öìD ßþºyFŠéöì̈ Ä

!›!×“þ £öì“þ þ™yöìîûÐ ~!Ýþ ~„þ²Ì„þyîû xÄyœöì„þy£œÐ ~!Ýþ ”y£Ä–
ßþºy”!î£#˜– î’Å£#˜– ¢y›y˜Ä !î¡ìy_« ç !î!ŸÜT †õþë%_«Ð ~öì“þ
99% !îÖkþ xÄyœöì„þy£œ íyöì„þÐ

10. (a) “þyêÇþ!’„þ Ÿ!_«îû ‹˜Ä ~„þ‹˜ xÄyí!œÝþöì„þ Ÿ„Åþîûy ö”çëûy
vþz!‰þ“þÐ

11. (b) •!îû– x˜%þ™yöì“þîû ¢îûœ îûy!Ÿ = x

„þyöì‰þîû ”[þ £œ 2x ç 3x

 2x „þyöì‰þîû ”[þ ö¦þöì̂  öë ”%!Ýþ x˜%þ™y“þ
4

2x
9
  ç

5
2x

9


8x 10x
: : 3x 8 :10 : 27

9 9


12. (d) îyöì¢îû î!•Å“þ ¦þyvþüy 110
2 2.2

100
  

öÝþÆöì̃ îû î!•Å“þ ¦þyvþüy
120

3 3.6
100

  

öÝþÆöì̃ îû î!•Å“þ ¦þyvþüy ­ îyöì¢îû î!•Å“þ ¦þyvþüy = 3.6 : 2.2
= 18 : 11

13. (a) 1!Ýþ !vþöì›îû e«ëû›)œÄ
25 5

20 4
   Ýþy„þy

1!Ýþ !vþöì›îû !îe«ëû›)œÄ
20 5

12 3
   Ýþy„þy

 œyöì¦þîû þ™!îû›y’ 1!Ýþ !vþ› öíöì„þ
5 5 5

3 4 12
    Ýþy„þy

 50 Ýþy„þy œy¦þ „þîûöì“þ “þyöì„þ 50
12 120

5
   !Ýþ !vþ›

!î!e« „þîûöì“þ £öìîÐ
14. (c) 0.2 × 0.2 × 0.2 = 0.008

0.02/3 = 0.0066
0.001/2 = 0.0005
0.1 × 0.02 × 2 = 0.004

15. (c) †!“þöìîöì†îû x˜%þ™y“þ ç ¢›öìëûîû x˜%þ™y“þ îÄhßþy˜%þ™y!“þ„þ–
†!“þöìîöì†îû x˜%þ™y“þ = 21 : 16

!m“þ#ëû ‹öì̃ îû x!“þe«yhsþ ”)îûc 231 16
44

4 21


 


!„þ!›

16. (a) (8 – 5) = 3% œy¦þ e«ëû›)öìœÄîû çþ™îû £œ 24 Ýþy„þy

 100% þ™!îû›y’ e«ëû›)öìœÄîû
24

100 800
3

    Ýþy„þy

17. (c) ”%!Ýþ öÝþÆöì̃ îû œ¸þ †!“þöìî† 2 × 54 !„þ!›/‡ ù̂Ýþy £öìœ 6

ö¢öì„þöìuþ x!“þe«yhsþ þ™í
2 54 1000 6

3600

  


= 180 !›Ýþyîû
öëöì£“%þ ~„þ îÄ!_« xþ™îû îÄ!_«öì„þ 6 ö¢öì„þöìuþ x!“þe«› „þöìîû
¢%“þîûy‚ x!“þe«yhsþ þ™öìíîû ÷”‡ÅÄ öë!Ýþ xþ™îû öÝþÆöì̃ îû ÷”‡ÅÄ 180

!›ÝþyîûÐ

18. (a) 1 1 1 2 2 2

1 2

N D H N D H

W W

   


260 8 H50 12 6

W 2W

  
 
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2

2 50 12 6
H 15

60 8

  
  


 ‡ ù̂Ýþy

19. (d) •!îû– 'B' 'X' ›yöì¢îû ‹˜Ä 4000 Ýþy„þy îÄî¢yëû !î!˜öìëûy†
„þöìîûÐ öëöì£“%þ îŠéöìîûîû öŸöì¡ì 'A' ~î‚ 'B' ¢›y˜ œyöì¦þîû
Ýþy„þy þ™yëû ö¢öì£“%þ A ç B ~îû „þyëÅ„þyîû# ›)œ•öì̃ îû þ™!îû›y’
¢›y˜Ð


A ×

B ×

éôé~îû !î!˜öìëûy† Ýþy„þy  !î!˜öìëûy† ¢›ëû
éôé~îû !î!˜öìëûy† Ýþy„þy  !î!˜öìëûy† ¢›ëû

1
1

=


1000 12 1

4000 x 1






12000
x 3

4000
  

¢%“þîûy‚ B ~îû !î!˜öìëûyöì†îû ¢›ëû„þyœ 3 ›y¢ £öìœ A îÄî¢y
Öîû&îû (12 – 3) = 9 ›y¢ þ™öìîû öëy†”y˜ „þöìîû!ŠéœÐ

20. (c) C ö„þyÁ™y!˜öì“þ !î!˜öìëûyöì†îû þ™!îû›y’
1 1 20 5 4 11

1
4 5 20 20

 
   

²ÌÙÀy˜%¢yöìîû– !î!˜öìëûyöì†îû
11

20
 x‚Ÿ = 2750 Ýþy„þy

¢%“þîûy‚ !î!˜öìëûyöì†îû ö›yÝþ ›)œ•˜
2750 20

11




= 5000 Ýþy„þy

¢%“þîûy‚ A ö„þyÁ™y!˜öì“þ !î!˜öìëûy†
1

5000
4
 

= 1250 Ýþy„þy

21. (d) îy”y!› ç ¢y”yîû ~„þ›ye ²Ì”_ x‚Ÿ !„þlsþ ~!Ýþ „þyöìœyîû
xhsþ†Å“þÐ

22. (d) îy”y!› þ™Šé¨ „þöìîû = 20 + 50 + 80 = 150 ‹˜
„þyöìœy þ™Šé¨ „þöìîû = 15 + 10 + 20 + 50 + 30 = 125
‹˜

~öì”îû x˜%þ™y“þ
125 5

150 6
 

23. (a) ëyîûy „þyöìœy þ™Šé¨ „þöìîû ˜y = 20 + 80 + 100 = 200
‹˜
ëyîûy „þyöìœy þ™Šé¨ „þöìîû = 15 + 10 + 20 + 80 = 125
‹˜
~öì”îû x˜%þ™y“þ = 200 : 125 = 8 : 5

24. (c) îy!„þ=!œ ‹lsþîû ˜y›– ~!Ýþ ~„þ!Ýþ ²Ì‹y!“þîû ˜y›Ð
25. (a) M A N = 0

13 + 1 – 14 = 0
S I N = 14
19 + 9 – 14 = 14

 H O T = 3
8 + 15 – 20 = 3

26. (c) 3 : 243 : : 5 : ?
3 : 35 : : 5 : 55

  = 3 : 35 : : 5 : 3125

27. (d)
57

19
3


 38 ÷ 19 = 2
28. (d) Everest £œ ¢öìîÅyF‰þ Peak

Jupiter £œ ¢îÅî,£ê Planet
29. (a) ¢)ëÅ ~„þÝþy ˜Çþe– ‰¤þy” ˜ëûÐ

þ˜Çþe
¢)ëÅ ‰¤þy”

30. (b) 52 + 72 = 74
42 + 92 = 97
 62 + x2 = 157

 x = 121  = 111

31. (b) ›£Á¿” £zvþz¢%šþ …y˜
32. (a) 11 xöìQyîîû
33. (a) 19 xy†ÞÝþ
34. (c) 10 îŠéîû
35. (a) xöìŸy„þ ‰þe«î“Åþ#
36. (a) ›yœyvþz£z
37. (a) ‹ëûîûy› îûöì›Ÿ
38. (c) £y£z!“þ
39. (c) !e«¢ ö†£zœ
40. (b) 30 !”˜
41. (a) ›y£zöìÝþy!¢¢ ”Ÿy!Ýþ ²Ìöìšþ‹– ö›Ýþyöìšþ‹– xÄy˜yöìšþ‹ ç

öÝþyöìœyöìšþöì‹ !î¦þ_«Ð ¢!àþ„þ vþz_îû éôôôé ²Ìöìšþ‹Ð
42. (a) “þ!vþüê !îöìÙÕ¡ìöì’ ‹yîû’ £ëû xÄyöì˜yöìvþÐ !î‹yîû’ £ëû

„þÄyöìíyöìvþÐ
43. (c) 2,4-D
44. (c) xy£z¦þÄy˜ þ™Äy¦þœ¦þ
45. (d) Ýþy£zÝþy!˜ëûy›
46. (c) ²Ìë%_« îœ/cîû’
47. (c) öë vþz¡Œ“þyëû ö„þyöì̃ y oî’ ¢y›!@ùÌ„þ¦þyöì† ~„þ£z ¢öìD ‹öì›

„þ!àþöì̃  þ™!îû’“þ £ëû “þyöì„þ £zvþzöìÝþ„þ!Ýþ„þ vþz¡Œ“þy îöìœÐ
48. (d) x¦þÄhsþîû#’ þ™)’Å ²Ì!“þšþœ˜
49. (c) ¢îûœ“þ› ›¢‹y“þ#ëû vþz!qöì”îû ˜y›éôô !îû„þ!¢ëûy
50. (c) ö¢y˜y
51. (b) (40 + x)  20

(30 + x) 
20(40 x)

(30 x)




20(40 x)
25

(30 x)


 


 x = 10 †Äyœ˜
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52. (b) •!îû– ²Ìí› }’ @ùÌ£öì’îû x îŠéîû þ™îû vþz¦þëû ¢%” ¢›y˜ £öìî
²ÌÙÀy˜%¢yöìîû–
400 10 x 500 12 (x 1)

100 100

    


 2x = 3(x – 1)
 x = 3

53. (d)
97 99 99 97

99 99 99
99 99

 
  

= 99 × (100 – 1) + 97 = 9900 – 99 + 97
= 9900 – 2 = 9898

54. (b) 20% öœy„þ ¦þy“þ ç îû&!Ýþ vþz¦þëû …yëû
(60 – 20) = 40% öœy„þ Ö•%›ye ¦þy“þ …yëû
(50 – 20) = 30% öœy„þ Ö•%›ye îû&!Ýþ …yëû
 100 – (20 + 40 + 30) = 10% öœy„þ ¦þy“þ ç
îû&!Ýþ !„þŠ%é£z …yëû ˜yÐ

55. (d) N

1
D

1
 = N

2
D

2

40 × D = 30 × (D + 6)

 10D = 30 × 6

D = 18

N
1
D

1
 = N

3
D

3

 40 × 18 = 60 × D

 40 18
D 12

60


  !”˜

56. (b) 280 ~î‚ 144 ~îû †¢y= „þîûöì“þ £öìîÐ
 280 ~î‚ 144 ~îû †¢y= = 2 × 2 × 2 = 8

57. (c) xy¢œ Ýþy„þyîû þ™!îû›y’ = 1200 Ýþy„þy

5 îŠéîû þ™îû ¢%”
1200 13 5

780
100

 
   Ýþy„þy

¢%” =
xy¢œ  ¢%öì”îû £yîû  îŠéîû× ×

100

x“þ~î– 5 îŠéîû þ™îû R xy¢œ ë%_« ¢%” þ™yöìî
= 1200 Sxy¢œV + 780 S¢%”V = 1980 Ýþy„þy

58. (b) •!îû– !˜îûyöì‹îû xy¢œ xyëû = x

60% £Éy¢ þ™yçëûyîû þ™îû xyëû
40

x
100

 

“þyîûþ™îû 60% î,!kþ öþ™öìœ xyëû £öìî

40 160 64
x x

100 100 100
   

 (100 – 64) = 36% £Éy¢ þ™yöìîÐ
59. (b) 3A = 2B = C

C C
A ; B

3 2
  

C C 1 1
A : B: C : : C : :1

3 2 3 2
 

60. (a) 9 îyýë%_« îý¦%þöì‹îû î!£ƒöì„þy’

=
360 360

40
9

 
  

îyý¢‚…Äy
îý¦%þöì‹îû xhsþöì„þy’ = 180° – 40° = 140°
Sî!£ƒö„þy’ + xhsþöì„þy’ = 180°)

61. (d)

x!Bþ“þy

îyîy

îyîy

›y

ö›öìëû

¦þy£zöìþ™y

¦þy£z

àþy„
%þ›y

62. (d) 3!Ýþ ¦þy¡ìyîû ö„þy˜!Ýþ ‹yöì̃  ˜y = ö›yÝþ ¢‚…Äy S!“þ˜!Ýþ ¦þy¡ìy
‹yöì̃ + ”%!Ýþ ¦þy¡ìy ‹yöì̃ + ~„þ!Ýþ ¦þy¡ìy ‹yöì̃ V
= 4000 – (50 + 1850 + 1650)
= 4000 – 3550 = 450

63. (c)

150
50

250

H50

E
1350

F
250

”%!Ýþ ¦þy¡ìy ‹yöì̃ = 1450 + 150 + 250 = 1850
64. (a) ¢îÅ!˜Á¬ ~„þ!Ýþ ¦þy¡ìy ‹yöì̃

= 1350 + 250 + 50 = 1650

65. (b) T

8

R

3

E

4

K

5

F

2

A

0

M

9

I

1

L

7

Y

5

R = 3, E = 4, A = 0, L = 7, I = 1, T = 8,
Y = 5

66. (a) !îvþüyœ ç „%þ„%þîû ”%!Ýþ !¦þ§¬ “þöìî þ™Öîû xhsþ†Å“þÐ
67. (d) þ™!e„þyîû ›%…Ä„þ“Åþy ¢Á™y”„þ ~î‚ ˜yÝþöì„þîû ›%…Ä„þ“Åþy !˜öì”ÅŸ„þÐ
68. (d) Sun ~„þ²Ì„þyöìîûîû Star ~î‚ moon ~„þ²Ì„þyîû SatelliteÐ
69. (d) 1

3 – 2 = –1, 23 – 2 = 6, 33 – 2 = 25, 43 – 2
= 62, 53 – 2 = 123, 63 – 2 = 214

70. (a) 4 = 22, 9 = 32, 25 = 52, 49 = 72, 121 = 112,
169 = 132, 289 = 172, 361 = 192

e«›y˜%¢yöìîû Sö›ï!œ„þ ¢‚…Äy=!œîû î†ÅV
71. (b) šÊþyª
72. (d) îûy‹ßþiy˜
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xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

73. (c) „þ’ÅyÝþ„þ
74. (b) þ™%¢y
75. (b) þ™yÝþ˜y
76. (a) vþz_îûy…[þ
77. (b) ˜öìîûw ö›y”#
78. (c) Federal Bank
79. (a) ö†yëûy
80. (a) !¢!„þ›
81. (a) ˜y£zÝþÆy¢ x:y£zvþ œy!šþ‚ †Äy¢ ˜yöì› þ™!îû!‰þ“þÐ ~!Ýþ ~„þ!Ýþ

îûy¢yëû!˜„þ öëï†– ëyîû ¢‚öì„þ“þ N
2
OÐ î’Å£#˜– x”y£Ä ~£z

†Äyöì¢îû {¡ìê !›!ÜT †õþ ç ßþºy” îûöìëûöìŠéÐ
82. (b) „þîûþ™y¢ œ%!Ýþëûy›
83. (a) öëöì„þyöì̃ y •y“%þîû ˜y£zöìÝþÆÝþ=!œ £œ xßþiyëû#Ð
84. (d) !vþÝþyîûöì‹rÝþ ‹œöì„þ ”)!¡ì“þ „þöìîû– „þyîû’ ~öì“þ xyöìŠé šþ¢öìšþÝþ–

œî’‹y“þ#ëû ÷‹î ç x÷ì‹î þ™”yöìí Åîû !›×’£z £œ
!vþÝþyîûöì‹rÝþÐ !vþÝþyîûöì‹öìrÝþ ö¢y!vþëûy› ¢yœöìšþÝþ ç ö¢y!vþëûy›
!¢!œöì„þÝþ ö›Ÿyöì̃ y £ëûÐ

85. (b) ë%_«yÇþîû Ÿöì·îû ²Ì!“þ•¹!˜ öŸy˜yîû ‹˜Ä ö×y“þy ~î‚
²Ì!“þšþœöì„þîû ”)îûc S˜)Ä˜“þ›V 34 !›Ýþyîû £çëûy vþz!‰þ“þÐ

86. (b) •!îû– ›y!¢„þ xyöìëûîû x˜%þ™yöì“þîû ¢îûœîûy!Ÿ x ~î‚ îÄöìëûîû
x˜%þ™yöì“þîû ¢îûœîûy!Ÿ y
 ²ÌÙÀy˜%¢yöìîû A ~îû ¢Mþéëû– 5x – 4y = 500


5

4
x – y = 125 ....(i)

B ~îû ¢Mþéëû– 6x – 5y = 500


6

5
x – y = 100 ....(ii)

(i) – (ii) xy›îûy þ™y£z–
5 6

x x 25
4 5
 


x

25 x 500
20
  

 A ~îû xyëû = 5 × 500 = 2500 Ýþy„þy
87. (b) ë!” x˜%þ™yöì“þîû ¢îûœîûy!Ÿ x £ëû “þy£öìœ ŠéyeéôéŠéye#îû †vþü

îëû¢ £öìîéôôôé
x 8 2x 5 18x

6
3x 3x

  
   îŠéîû

88. (a) •!îû– oîÄ!Ýþîû e«ëû›)œÄ x

A ~îû !îe«ëû›)œÄ 105
x

100
 

B ~îû !îe«ëû›)œÄ
105 95

x
100 100

  

 ²ÌÙÀy˜%¢yöìîû– 105 95
x 23.94

100 100
  

 23.94 100 100
x 24

105 95

 
 



89. (a) •!îû– 1!Ýþ œöì‹öìªîû !îe«ëû›)œÄ x

²ÌÙÀy˜%¢yöìîû–
96 1

x
100 12
  (1 Ýþy„þyëû 12!Ýþ œöì‹ª !î!e«

„þîûöìœ 4% Çþ!“þ £ëûV


100

x
96 12



44% œy¦þ „þîûöì“þ !îe«ëû›)œÄ £öìî–
100 144 1

96 12 100 8


 
 

 1 Ýþy„þyëû 8!Ýþ œöì‹ª !î!e« „þîûöìœ 44% œy¦þ £öìîÐ
90. (c) A öíöì„þ B ~îû ”)îûc 8 !„þ!›

•!îû– ö˜ï„þyîû †!“þöìî† V !„þ!›/‡ ù̂Ýþy
8 8 20

3
V 1 V 1 60

 
 

S~„þîyîû ößþËyöì“þîû x˜%„)þöìœ xyîû

~„þîyîû ößþËyöì“þîû ²Ì!“þ„)þöìœ ëyëûV

2

8(V 1) 8(V 1) 10

V 1 3

  
 



2

16V 10

V 1 3
 


 24V = 5V2 – 5
 5V2 – 24V – 5 = 0
5V2 – 25V + V – 5 = 0
 5V(V – 5)  + 1(V – 5) = 0
 (V – 5)(5V + 1) = 0
 V = 5 !„þ!›/‡ ù̂Ýþy

91. (d) 14 C 3 A 12 E 4 D 2
         
14 × 3 – 12 + 4 ÷ 2
= 14 × 3 – 12 + 2
= 42 – 12 + 2 = 32

92. (d)
16 1 16 5 18 56

PAPER 11.2
5 5

   
  

16 5 14 3 9 12 59
PENCIL 9.83

6 6

    
  

16 5 14 35
PEN 11.66

3 3

 
   

93. (c) XEROX Ÿöì·îû R ç ~„þ!Ýþ X ö˜£z EXAMINATION
Ÿöì·Ð

94. (b) EGDIRB
'BRIDGE' ~„þ!Ýþ “þy¢ ö…œyîû ²Ì„þyîûöì¦þ”Ð

95. (d) F

D

–2
I R E

G P C

–2 –2 –2
S

Q

–2
H O T

F M R

–2 –2 –2

96. (b)
6

4 4 3 12
2
   
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——————

6 1
9 9 3

18 3
   

x
6 6

6
 

 x = 6
97. (c) EYES, LIPS, TOES £œ ~„þ£z •îûöì̃ îû !„þlsþ NAIL

xyœy”yÐ

98. (d) 1,

13

4, 27, 16, ?, 36, 243
     
22 33 42 53 62 73


125

99. (b) 24 ÷ 6 × 4 + 9 – 8
= 4 × 4 + 9 – 8
= 16 + 9 – 8 = 17

100. (c) 22 ˜y›y!Bþ“þ x‚Ÿ!Ýþ Ö•%›ye î,_ ç xyëû“þöìÇþöìeîû xhsþ†Å“þÐ

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å


